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VERBALE DI DELIBERAZIONE 

 

OGGETTO: Affidamento servizi di estetista – anno 2026. 

 

L’anno duemilaventicinque ( 2025 ) questo giorno ventitré del mese di dicembre alle ore 14:30, 

in una sala al piano terreno della Casa, in seguito a regolare avviso scritto, eseguito a mezzo 

telefono e fax al domicilio di ogni consigliere, si è riunito il Consiglio di Amministrazione di questo 

Ente, e sono presenti i signori: 

 

1. Soliani Arch. Angelo - Presidente   

2. Mussi Enzo   - Consigliere 

3. Ragazzi Luigi  - Consigliere 

4. Tamborlani Alessandra - Consigliere 

5. Muroni Gianfranco  - Consigliere 

 

 

 

 

Funziona da Segretario il Dott. Massimo Rovati, segretario incaricato, il quale provvede alla 

redazione del presente verbale.  

 

IL   PRESIDENTE  

 

Accertato il numero legale dei presenti, dichiara aperta la seduta ed invita il Consiglio a discutere ed 

a deliberare in merito a quanto descritto in oggetto. 

 



IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 

 Considerato il ruolo fondamentale che ricopre la cura della persona, a qualsiasi età, con 

un’influenza positiva sulla percezione di sé stessi, aumentando il benessere psicologico; 

 Ritenuto essenziale mantenere all’interno della struttura i servizi di cura della persona, quali 

parrucchiera, barbiere, estetista e pedicure; 

 Richiamata la Carta dei servizi dell’Ente, “Diritto al decoro”: “L’Ente considera fattore 

prioritario, per il decoro dell’anziano ospite, l’abbigliamento e l’igiene personale. […] 

PARRUCCHIERA\ BARBIERE: a favore delle signore ospiti il taglio e la piega dei capelli viene 

fatto regolarmente 1 volta al mese; nel corso del bagno settimanale viene effettuato accurato 

lavaggio capelli con shampoo. Per gli ospiti uomini la barba viene effettuata tre/quattro volte la 

settimana dalle OSS al momento dell’alzata e il taglio dei capelli dal barbiere una volta al mese. 

Questa attività non comporta alcun onere a carico dell’utente. CALLISTA: l’accesso della 

callista viene programmato e espletato in struttura, ogni 30/40 giorni per tutti gli ospiti. Anche 

questa attività non comporta alcun onere per l’ospite. Le cure estetiche vengono effettuate 

durante il bagno settimanale e prevedono il taglio delle unghie, pedicure, estetica del viso.”; 

 Premesso che attualmente il servizio di estetista è affidato alla ditta Xxxxxxx Xxxxx, con sede 

ad Xxxxxx (XX), via Xxxxxxxx xx; 

 Vista la comunicazione pervenuta in data 30/10/2025 dalla Sig.ra Xxxxxxx Xxxxx, allegata alla 

presente delibera con prot. n. 1008, che dato l’adeguamento Istat, il costo applicato finora 

richiede un aumento di 2,00 € a persona per l’anno 2026 e per gli anni successivi, con 

riferimento al servizio di estetista/pedicure a favore degli ospiti della struttura; 

 Ritenuto di acquisire ulteriori preventivi da parte di professionisti qualificati relativamente al 

servizio in parola; 

 Con voti unanimi palesi espressi nei modi di legge e di statuto; 

DELIBERA 

 Di rinviare la decisione in merito all’affidamento del servizio di estetista a successiva seduta, 

previa acquisizione ed esame di ulteriori proposte economiche da parte di professionisti 

qualificati.



Letto, confermato e sottoscritto. 

 

 

 

IL PRESIDENTE         I CONSIGLIERI

   

 

 

 

 

 

 

 

IL SEGRETARIO 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

RELAZIONE DI PUBBLICAZIONE 
 
 
SI ATTESTA che la presente deliberazione è stata pubblicata all’Albo dell’Ente il giorno 
23/12/2025 ove rimarrà per 15 (QUINDICI) giorni consecutivi, come prescritto dall’art. 124, 
comma 3, del Decreto legislativo 18.8.2000, n. 267 e dall’art. 26 della legge 7.8.1990, n. 241. 
 

Cortemaggiore, lì 23/12/2025 

IL SEGRETARIO Inc.to 

Rovati Massimo 
 


